

ODBOR RODITELJA ZAROBLJENIH I NESTALIH PRIPADNIKA
4.KORPUSA A R BIH
Mostar: 09.06..2003.godine

EDINA REŠIDOVIĆ
SARAJEVO

PREDMET: DOSTAVA TRAŽENIH PODATAKA

NA VAŠ ZAHTJEV DOSTAVLJAMO DOKAZE OBRAČANJA OVOG
ODBORA LICIMA I INSTITUCIJAMA NADLEŽNIM U FEDERACIJI BiH ,
KAKO BI DOBILI ODGOVOR O SUDBINI ZAROBLJENI I NESTALIH 13
PRIPADNIKA OS 4. KORPUSA ARBiH , KOJI SU ZAROBLJENI U ZGRADI
KOMANDE 4 KORPUSA OS RBiH, ZVANOJ "VRANICA" , U MOSTARU
,A ISTE SU ZAROBILI PRIPADNICI HVO /Hrvatskog vijeća / 10. MAJA
1993. PRILIKOM NAPADA NA MOSTAR.

U VIŠE NAVRATA OBRAČALI SMO SE :

- MEĐUNARODNOM CRVENOM KRSTU,
DOKAZ: fotofopija potvrde iz Zagreba ,1995

GRADONAČELNIKU MOSTARA / GOSP. SAFETU ORUČEVIĆU .
Dokaz: fot. pisama 2/95 i 3/95

-OMBUDSMEN FEDERACIJE GOSP. ŠEFIK HADŽIHASANOVIĆ
DOKAZ:fot.pisama od 22.avgusta 95, 27.9.95

- EXSELENCIJI KARDINALU VINKU PULJIĆU
DOKAZ:fotokopija članka iz novina Sloboda od 1996. godine

-PREDSJEDNIKU FEDERACIJE BiH ,KREŠIMIRU ZUBAKU I
POTPREDSJEDNIKU ELJUBU GANIĆU
DOKAZ:fot: pisma od 29.9.96.godine
NAPOMENA: više puta usmeno smo imali razgovore sa gosp. Eljubom Ganićem u
kabinetu gosp Safeta Oručevića u Mostaru Sastancima je prisustvovao i gosp. Amor
Mašović ,predsjednik komisije za traženje

-24 novembra 1996.godine Odbor roditelja imao je u Mostaru sastanak sa Generalom
Vojske Federacije gosp. Rasimom Delićem.: Sastanku su prisustvivali gosp.Safet
Oručević i gosp. Hamdija Jahić

-Pismo Predsjedniku Predsjedništva BiH gosp.Aliji Izetbegoviću

DOKAZ : fot. pisma od 1997.godine

NAPOMENA: Odbor roditelja imao je sastanak sa gosp. Izetbegovićem 1995.godine u kabinetu gosp. Safeta Oručevića u Mostaru i 1996.godine u kabinetu Predsjedništva u Sarajevu .U Sarajevu sa Odborom roditelja bio je prisutan današnji dogradonačelnik Mostara,gosp. Hamdija Jahić i gosp. Amor Mašović.

-Vladi HNK- a

DOKAZ: fot. pisma iz 1998.godine

NAPOMENA: Više puta Odbor roditelja ima je sastanke sa gosp. Fatimom Leho guvernerom HNK-a i Leto Ramizom

-Kopresjedavajući vijeća ministara gosp. Haris Silajđić

DOKAZ : fot. pisma od 8.12.89.godine

NAPOMENA: Te godine gosp. Silajđić zajedno sa Jadrankom Prlićem bio je član Međunarodne komisije za traženje nestali čiji je presjedavajući bio gosp. Bob Dol.

-Komandantu I Korpusa gosp. Ajnađiću

DOKAZ : fot. pisma iz 1999.godine

Napomena: Prestavnici Odbora imali su i sastanak sa dotičnim gospodinom iste te godine u Sarajevu.

-Dopredsjedniku FBiH gos. Ivi Andriću Lužanskom

DOKAZ: pismo broj 02-08/2000 od 24.01.2000.godine

-Vladi Federacije BiH , Federalnom premijeru Edhemu Bičakčiću

DOKAZ: Dnevni Avaz ,petak 1 septembar 2000- ZLOČIN NIKAD NE ZASTARJEVA

- Gradonačelniku Mostara gosp.Nevenu Tomiću i dogradonačelniku Hamdiji Jahiću

NAPOMENA: Sastanak je održan u zgradi gradske uprave krajem 2001.godine Sastanku su prisustvovali gosp. Tomić ,Jerko Radić ,Sanja Mulać i Jahić Hamdija.

-Vladi Federacije BiH ,Premijeru gosp.Aliji Behmenu

DOKAZ: fot. pisma od 6.9.02.

F/ministarstvo za pitanje boraca ,gosp. Suada Hadžović

DOKAZ: fotokopija pisma br. 16-09/02 od 6.9. 02. i broj 01-01/2003 od 6.1.2003.g.

Svim nadležnim institucijama u Federaciji BiH

DOKAZ :fot. pisma br. 39-02/02 od 25.2.02. i broj 01-01-/2003 od 06.01.2003.

- NAŠE TRAŽENJE OBJAVLJIVALI SU MNOGI MEDIJI

DOKAZ :fotokopije

OD SVIH NJIH TRAŽILI SMO POMOĆ KAKO BISMO SAZNALI ISTINU O SUDBINI NAŠIH NAJBLIŽIH. OD NJIH SMO ZAHTIJEVALI DA ODGOVOR TRAŽE OD ODGOVORNIH U VRIJEME NAPADA HVO NA MOSTAR A TO SU:

1. JADRANKO PRLIĆ – Predsjednik VLADE TZ “HZHB”, a u Federaciji BiH
Ministar odbrane, Ministar vanjskih poslova .zamjenik ministra za vanjsku trgovinu

2. Krešimir Zubak, ministri u Vladi TZ “HZHB” a u Federaciji BiH bio je
Predsjednik F/BiH ,poslije ministar za izbjegla i raseljena lica

3. .Valentin Ćorić – Zapovjednik Vojne policije HVO- a u F/BIH bio je Ministar
unutrašnji poslova 1996.godine a zamjenik mu bio Šefkija Džiho, poslanik
Skupštine HNK_ a 1998.godine

4. Dragan Ćurčić Zapovjednik jedinice za specijalne namjene u HVO , u FBIH bio
je zamjenik generala Vojske Federacije Rasima Delića

5. Neven Tomić – ministar u Vladi TZ “HZHB” ,a u FBIH bio ministar vanjske
trgovine i međunarodnih komunikacija u vrijeme kada je predsjednik bio Alija
Izetbegović. zatim gradonačelnik Mostara i dogradonačelnik Mostara.

za ODBOR RODITELJA
Azra Penava